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31 . 1. 2011 alkavalle viikolle

1. Oletetaan, ettd f : [a,b] — R on rajoitettu. Oletetaan, ettd a < ¢ <
d < b. Osoita, ettd sup{f(z) | ¢ <z < d} <sup{f(z)|a <z <b}.
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Vihje: soveltamalla osittaisintegrointia kahdesti voit saada yhtalon, josta rat-
kaisemalla saat selville kysytyn integraalin.

2. Laske

3. Laske

4. Tutkitaan funktiota f : [0,100] — R missd f(z) = cosz. Anna esi-
merkki jaosta D, jolla Sp — sp < 107109, Vihje: tarkastele tasavilisté jakoja.
Kannattaa muistaa véliarvolausetta.



